
ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO 
MARANHÃO, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª 
LEGISLATURA. 

 
Às duas horas do dia vinte e um de março de dois mil e vinte e dois, presentes os Senhores 
(as) Vereadores (as) e o Sr. Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho Marinho, 
Lanna dos Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Manoel Max Diniz da Silva, Valéria 
Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Pedro Arimar Portilho Aguiar, Leonel Sigmar Sousa Reis, 
Teodoro Carvalho Barros, José Ivonildo de Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos Santos. Com 
número legal e sob a proteção de Deus o Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou 
aberta a presente sessão. Em seguida a vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro 
fez a leitura bíblica do Salmo 67, vers: 1º ao 7º. Logo em seguida a Secretária fez a leitura 
da ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente nada constou. 
Pequeno Expediente: O vereador Erinaldo Lopes dos Santos solicitou paciência dos 
munícipes quanto as cobranças com relação a recuperação das estradas vicinais, que 
segundo ele em decorrência do período chuvoso seria o mesmo que jogar dinheiro fora.  O 
vereador José Ivonildo de Vasconcelos solicitou ao Sr. Líder de Governo que veja a questão 
da quadra poliesportiva do Ass. Patis, que segundo ele há a necessidade de se fazer uma 
limpeza do mato no entorno da mesma. Ato contínuo cobrou novamente a solução do 
problema da Ponte da Derrota e a recuperação da estrada entre Santana e Zé leão. O 
vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar solicitou que haja a recuperação dos pontos mais 
críticos das estradas vicinais. O vereador Manoel Max Diniz da Silva mencionou que a 
preocupação é a mesma dos demais Edis com relação as estradas e relatou a necessidade 
de recuperação dos pontos mais críticos, citando o trecho do Santana ao Zé Leão. Finalizou 
parabenizando o Sr. Prefeito Antônio Coelho pela aquisição de mais uma máquina agrícola 
a secretária de agricultura. O vereador Edimilson Pinheiro Vargas na mesma senda relatou a 
questão da recuperação das estradas vicinais. Em seguida solicitou verbalmente que um dos 
tratores seja destinado exclusivamente a região da Serra da Cinta e propôs também que 
seja visto a possibilidade de ida do Cartório Eleitoral a região da Serra da Cinta. O Sr. 
Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, citou que está sendo visto a possibilidade com o Sr. 
Prefeito da vinda a Sítio Novo do Shopping Cidadão antes de se encerrar o prazo de 
regularização e emissão dos títulos eleitorais, bem como de outros documentos. Ato 
contínuo relatou a impossibilidade de ida do Cartório Eleitoral a região da Serra da Cinta em 
decorrência de processos burocráticos do próprio Cartório. O vereador Levi Coelho Marinho 
com relação a recuperação das estradas vicinais mencionou a dificuldade de recuperação 
enfrentada em decorrência das fortes chuvas, e citou que logo que as chuvas cessarem os 
trabalhos de recuperação serão retomados. Com relação a fala do vereador Ivonildo citou 
que a intenção do Sr. Prefeito é fazer as pontes da Derrota e do Coladino de Cimento. Com 
relação a solicitação do vereador Edimilson quanto a destinação de uma máquina Agrícola 
exclusivamente a região da Serra da Cinta ele disse apoiar a solicitação do mesmo. O 
vereador Edimilson Pinheiro Vargas complementando sua fala solicitou ao Sr. Líder de 
Governo que veja também a questão da ponte do Zé Gavião que necessita de reparos. O 
vereador Erinaldo Lopes dos Santos informou as pessoas que estão desinformadas que aqui 
em Sitio Novo, no multiatendimento, há pessoa responsáveis pela emissão de títulos 
eleitorais. Sendo reforçada sua fala pelo vereador Manoel Max Diniz da Silva. Ordem do dia 



nada constou. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente, José Ruimar Diniz Raposo, 
declarou encerrada a presente sessão. E para constar Lanna dos Santos de Oliveira, 1ª 
secretária, redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária Administrativa, lavrei a 
presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. 
SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E UM DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E 
DOIS. 


